



## ЧУЙНІСТЬ, ТОЛЕРАНТНІСТЬ І ВИМОГЛИВІСТЬ – ВСЕ ЦЕ ПРО ОДНУ Й ТУ Ж ЛЮДИНУ



**Валерій Олексійович Туманський** народився за два місяці до закінчення Великої Вітчизняної війни – 12 березня 1945 року в місті Славута Хмельницької області. Дитинство минуло у Вінниці й Запоріжжі. 1963-го закінчив Запорізьку школу № 15 із золотою медаллю і поступив до Дніпропетровського медичного інституту. Через два роки перевівся до Запорізького медичного інституту, який закінчив з відзнакою в 1969 році.

Після військової служби у ВВ МВС СРСР деякий час працював на посаді старшого лаборанта, а з грудня 1970 – асистентом кафедри патологічної анатомії Запорізького медичного інституту.

1974 року успішно захистив кандидатську, а 1985-го – докторську дисертацію. З 1986 по 1988 працював на посаді професора кафедри патологічної анатомії, а після присвоєння звання професора в липні 1988 року – призначений на посаду завідуючого кафедрою патологічної анатомії, де працює й сьогодні.

З 2003 року професор В.О. Туманський – проректор з наукової роботи Запорізького державного медичного університету. Він автор понад 170 наукових праць, 3 монографій та 7 патентів. З 1993 по 1998 – президент Асоціації патологів України.

Поєднуючи наукову, педагогічну, адміністративну роботу Валерій Олексійович був ініціатором створення в 2004 році наукового журналу «Патологія» (засновники – Запорізький державний медичний університет та Асоціація патологів України), і всі ці роки є його незмінним головним редактором. До речі, це видання вже двічі атестоване Вищою атестаційною комісією України для публікації результатів дисертаційних робіт на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата медичних наук.

Науковці, викладачі, технічні працівники, студенти ЗДМУ знають Валерія Олексійовича як чуйну, толерантну, інтелігентну і, разом з тим, принципову й вимогливу людину. Очевидно, таким і повинен бути справжній вчений і керівник.

**Своє 65-річчя В.О. Туманський зустрів сповненим бадьорості й оптимізму, вірою в те, що попереду в нього і його колег-учених ще багато цікавої наукової роботи. А це серйозний стимул для втілення амбітних планів.**

---

*Дай Боже, Валерій Олексійовичу, щоб все Вами задумане здійснилося.*

*Ректорат, редакційно-видавничий та науковий відділи ЗДМУ,  
колеги та студенти*